

CERTIFICATE



This is to certify that



GRITEC GmbH

Schwetzinger Straße 19-21 68753 Waghäusel Germany

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains an Environmental Management System.

Scope:

Development, production and sales of technical buildings, space modules, prefabricated concrete elements and metal installation components for the protection and accommodation of technical installation for energy distribution, infrastructure, communication and environmental applications

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standard:

ISO 14001 : 2015

DQS GmbH

Christian Gerling Managing Director

Certificate registration no.	001496 UM15
Valid from	2024-06-06
Valid until	2027-06-05
Date of certification	2024-05-19



DOS IS A MEMBER OF







Annex to certificate Registration No. 001496 UM15

GRITEC GmbH

Schwetzinger Straße 19-21 68753 Waghäusel Germany

Location

052665 GRITEC GmbH Niederlassung Kösching Einsteinstraße 8 85092 Kösching Germany

052669 GRITEC GmbH Niederlassung Bockenem Im Nördernfeld 31167 Bockenem Germany 052667 GRITEC GmbH Niederlassung Schkeuditz Industriestraße 52 04435 Schkeuditz Germany

062018 GRITEC s.r.o. Prumyslová 698/5a Prag 10 - Malesice Czech Republic